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ВИКОРИСТАННЯ 3D-СКАНЕРІВ НІГ 

Романюк О. Н., Бажан В. М., Вяткін С. І.,  
Михайлов П. І., Чехместрук Р. Ю., Перун І. В. 

Наведено аналіз використання тривимірного моделювання ніг з застосуван-
ням 3D-сканерів. Показано, що такі технології ефективно можуть бути задія-
ні в медицині для діагностики захворювань, для проектування та виготовлення 
устілок, у галузі протезування, для підбору та виготовлення взуття. 

Розглянуто особливості використання 3D-сканерів для зазначених за-
стосувань. Сформовано вимоги для 3D-сканування. Наведено характерис-
тики 3D-сканерів для ніг. Проаналізовано ринок продажу. 

An analysis of the use of three-dimensional modeling of the legs with the use of 
3D-scanners. It is shown that such effective technologies can be used in medicine for 
disease diagnosis, for the design and manufacture of insoles, in the field of prosthet-
ics., For the selection and manufacture of footwear. 

Features of use of 3D-scanners for the specified applications are considered. 
Generate requirements for 3D scanning. The characteristics of 3D foot scanners are 
given. The sales market is analyzed. 

Стопа — це найнижча точка людської ноги. Форма стопи поряд 
з природними системами балансу тіла робить людей здатними не 
тільки ходити, але і бігати, підніматися і здійснювати інші види ді-
яльності. Комплексна структура стопи містить понад 100 сухожиль, 
зв’язок і м’язів, які переміщують багато суглобів, в той час як кістки 
забезпечують структуру. 

Зараз більше 90 % міських жителів нашої країни мають проблеми 
зі стопами, і не просто слабкі порушення, а больові деформації, за-

пальні процеси в суглобах, швидку стомлюваність від ходьби, вари-
коз, судоми і спазми, травми. 

Важливим питанням є розробка устілок з використанням триви-
мірного сканування [1–7]. Такий підхід є значно ефективнішим по-
рівняно з іншими. 

На рис. 1 наведено основні області використання устілок. 
Існує шість показників просторових характеристик стопи [6], на-

приклад, довжина стопи, довжина поздовжньо-серединного зводу 
стопи, довжина поздовжньо-бокового склепіння стопи, ширина в 
діагональній площині, ширина в горизонтальній площині і ширина 
п’яти. 

В таблиці 1 наведено просторові характеристики стопи. 
Комп’ютерна діагностика стоп — це сучасний метод виявлення 

патологій стопи і оцінки правильності розподілу навантаження. 
На рис. 2 наведено зображення 3D сканера ніг та отриману триви-

мірну модель. 
Отримана тривимірна модель може використовуватися для медич-

них досліджень, зокрема виявити плоскостопість та інші деформації; 
побачити наявність різниці в довжині стоп; оцінити правильність на-
вантаження в положенні стоячи і під час ходьби; діагностувати наяв-
ність захворювань суглобів і хребта; правильно підібрати коригуваль-
ні вироби для різного типу взуття; провести тривалий моніторинг, 
перевірити ефективність лікування. 

Найбільше поширення тривимірне моделювання ніг (стопи) отри-
мало для медичної діагностики та лікування, підбору взуття, протезу-
вання, виготовлення устілок. 

3D сканер [1–3] — спеціальний безконтактний пристрій для отри-
мання високоточних тривимірних моделей ніг. 

Пристрої для 3D-сканування [4] дозволяють зняти багато обме-
жень, які є у традиційного вимірювального обладнання. Такі звичні 
для метролога інструменти, як шаблони, мікрометри, штангенцирку-
лі коштують недорого, але відрізняються суб’єктивністю показань і 
не підходять для складних вимірювань. Координатно-вимірювальні 
машини мають більшу точність, ніж 3D-сканери, але вони дорожче, 
більш габаритні і вимагають спеціальної підготовки оператора. 

Дуже важливе значення 3D-сканування полягає в тому, що воно 
абсолютно нешкідливе. Рентген і МРТ використовують випроміню-
вання для створення зображень тіла. Але це завжди несе в собі ризик. 
З 3D-сканером не існує такого ризику. Положення об’єкта фіксується 
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Таблиця 1 

Визначення просторових характеристик стопи

Просторова 
характеристика

Визначення

Довжина стопи Пряма від крайньої точки п’ятки до найвищої точ-
ки найдовшого пальця. Вимірювання виконується 
паралельно осі п’ятки

Довжина поздо-
вжньо-серединного 
зводу стопи

Пряма від крайньої точки п’ятки до плюснової 
великоберцової точки стопи. Вимірювання викону-
ється паралельно осі п’ятки

Довжина поздо-
вжньо-бокового 
склепіння стопи

Відстань від кінцевої точки п’ятки до плюснової 
малоберцової точки стопи. Вимірювання викону-
ється паралельно осі п’ятки

Ширина в діагональ-
ній площині

Відстань від плюснової великоберцової точки 
стопи і плюснової малоберцової точки стопи. Про-
ектування виконується на стоячу поверхню

Ширина в горизон-
тальній площині

Горизонтальна відстань між плюсновою великобер-
цовою точкою стопи і плюсновою малоберцовою 
точкою стопи

Ширина п’яти Ширина 16 % від усієї довжини стопи прямо від 
крайньої точки п’ятки до пальців

  

Рис. 2. Зображення 3D-сканера ніг та отримана тривимірна модель 

в просторі. Дані реєструються у віртуальній реальності за допомогою 
фотографій, світла або лазерного променя. 

У найближчі роки світовий ринок [9] 3D-сканерів буде мати 
швидкий розвиток. Так, у період з 2019 по 2023 рік середньоріч-
ний темп зростання в складних відсотках (показник CAGR) про-
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гнозується на рівні 21,2 %. У результаті, до 2023-го обсяг переви-
щить 635 млн одиниць. У 2023 році видатки в області 3D-сканерів 
досягнуть практично $ 3,0 млрд. Аналітики IDC стверджують, що 
швидкому розвитку галузі сприяють кілька чинників. Це розширен-
ня функціональності пристроїв і покращення супроводжувального 
програмного забезпечення. Крім того, поступово знижується вар-
тість обладнання. Нарешті, йдеться про розширення сфери застосу-
вання 3D-сканерів. 

Щоб отримати уявлення про динаміку змін в будові стопи, ре-
комендується проходити комп’ютерну діагностику стоп регу-
лярно: — дітям — кожні 4 місяці, дорослим — кожні 4–6 місяців. 
Основними показаннями для комп’ютерної діагностики є: ризик ви-
никнення плоскостопості в зв’язку з вагітністю, фізичними переван-
таженнями і спадковою схильністю; наявність захворювань суглобів, 
таких як артроз, артрит, остеохондроз; цукровий діабет; наявність 
зайвої ваги; реабілітація після серйозних травм гомілковостопного 
суглоба; регулярна ходьба на каблуках; професійне заняття спортом; 
скарги на біль, тяжкість і високу стомлюваність ніг; розвиток стоп в 
дитячому віці. 

Тривимірне сканування може бути статичним, коли пацієнт сто-
їть, і динамічним, коли він крокує на місці. Плантограма з розшиф-
ровкою видається лікарю для діагностики та пацієнту, результати 
зберігаються в базі, що дозволяє при повторному зверненні провести 
порівняльний аналіз стану стопи; 

Використовуючи дані 3D-сканування й аналізу тиску стоп можна 
прогнозувати розвиток захворювання. Це дозволяє лікарям вибирати 
правильний метод лікування і в подальшому його контролювати. 

Вимоги для 3D-сканування: 
1. При скануванні стопи повинні враховуватися індивідуальні 

фактори рухливості і больові пороги чутливості стопи. Завжди по-
трібно пам’ятати, що стопа — це не жорсткий об’єкт! 

2. Загальний час сканування має бути вкрай мінімальним, так щоб 
звести до мінімуму всі тремтіння і погойдування людини. 

3. Фактична точність сканування повинна бути в районі 0,15–
0,2 мм з урахуванням тремтіння людини. Цієї точності цілком до-
статньо. 

Використовуючи дані 3D-сканування й аналізу тиску стоп, можна 
прогнозувати розвиток захворювання. Це дозволяє лікарям вибирати 
правильний метод лікування і в подальшому його контролювати. 

При тривимірному скануванні важливо записувати та відображати 
розподіл тиску (рис. з) по стопі пацієнта в стані стоячи або при ходь-
бі, знаходити аномалії й асиметрії стоп, визначати ділянки з високим 
навантаженням, що призводить, в кінцевому підсумку, до хворобли-
вих відчуттів в колінних і тазостегнових суглобах. 

 

Рис. 3. Розподіл тиску 

На підставі комп’ютерної діагностики стоп лікар ортопед-трав-
матолог допомагає підібрати пацієнтові ортопедичне взуття, а також 
приймає замовлення на виготовлення індивідуальних устілок або ту-
тора. 

Динамічна діагностика дозволяє точно визначити розподіл наван-
таження на стопу клієнта під час руху. Навантаження, що динамічно 
перетікає від п’яткової відділу до переднього відділу стопи, показує 
можливі відхилення не тільки в стопах, але і в колінах, стегнах і на-
віть хребті. 

Останнім часом виробники взуття, ортопедичні салони і медичні 
центри все частіше впроваджують в свій робочий процес 3D-сканери 
для ніг для створення тривимірних моделей, які, на відміну від дво-
мірних зображень, дають повне уявлення про проблеми та потреби 
клієнта або пацієнта і надають більш широкий інструментарій для 
розробки взуття. 
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З’явився ефективний інструмент для зменшення кількості повер-
нень з 40 % до 15–20 %. Це середній показник, в якому гарантовано 
переконалися на власному досвіді магазини в багатьох країнах, де 
використовується технології. Магазин може запропонувати клієн-
там безпрецедентну можливість купувати з упевненістю, що розмір 
обов’язково підійде. Тепер покупці зможуть заощадити завдяки без-
помилковому вибору до 15 % від вартості замовлення. 

Переваги використання тривимірного моделювання для підбору 
взуття: клієнту достатньо безконтактно просканувати свою ногу, щоб 
отримати високоточну індивідуальну тривимірну модель; легкість і 
висока швидкість визначення правильного розміру; гарантія зруч-
ності навіть для маленьких дітей, які ще не вміють розмовляти; точне 
визначення ширини халяви в процесі замовлення жіночих чобіт; еко-
номія часу, оскільки взуття не доведеться відправляти назад в мага-
зин; можливість користуватися сервісом online і offline. 

Результат сканування може використовувати в подальшому базу 
даних для зіставлення з існуючими параметрами, що допомагає 
скласти точні рекомендації у підборі взуття. Дані сканування відправ-
ляються клієнту електронною поштою і стають основою для майбут-
ніх маркетингових і торговельних можливостей 

Отримане сканування дозволяє створити точну цифрову модель 
стопи, на основі якої можуть бути виготовлені індивідуальні ортопе-
дичні устілки. 

Після сканування на екрані комп’ютера стопи відображаються у 
всіх трьох проекціях (рис. 4). У тому числі зони підвищеного наванта-
ження всіх відділів стоп, поздовжнє і поперечне сплощення, ступінь 
стиснення переднього відділу, деформацію пальців і т. д. Виходячи з 
цього, можна поставити діагноз і порекомендувати пацієнту, які йому 
потрібні устілки. 

Виробники взуття намагаються знайти оптимальний варіант фор-
ми устілки і колодки для виготовлення взуття, але стопа кожної лю-
дини унікальна. Стандартне взуття добре підходить людям без відхи-
лень у будові стоп, але і їм може знадобитися коригування положення 
стопи в черевику. 

Для зниження рівня дискомфорту та компенсації положення 
стопи в черевику розробляють ортопедичні устілки. Одні з них про-
даються готовими, розрахованими на середньостатистичну стопу з 
тим чи іншим відхиленням, інші ж можуть виготовлятися індивіду-
ально. 

 

Рис. 4. Розробка устілок 

Незаперечною перевагою 3D-технологій для розробки устілок є 
те, що вони виготовляються індивідуально під ногу пацієнта, і ком-
форт від носіння буде помітний відразу ж після установки устілки в 
черевик. 

Ця технологія, крім створення зручних і комфортних устілок, до-
зволяє проводити лікування та робити устілки, в яких закладено ко-
ригувальний ефект для компенсації дефекту стопи. 
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Пацієнт приходить до клініки або ортопедичного салону, де і від-
бувається 3D-сканування ноги. 

Участь лікаря в цей момент не потрібна. Сканування може здій-
снюватися силами співробітників ортопедичного салону відповідно 
до інструкції. Нічого складного в цій процедурі немає — пацієнт роз-
міщує спершу одну ногу на сканер, оператор контролює правильність 
розміщення, а після пацієнт змінює ногу і процес повторюється для 
другої ноги. 

Отримані на першому етапі файли потрапляють до лікаря, і він, 
відповідно до плану лікування, приступає до моделювання майбут-
ньої устілки. 

При моделюванні необхідно задати такі базові параметри, як тов-
щина і ширина устілки, її висота. В основному це залежить від типу 
взуття, під який проектуємо устілку. Універсального рішення тут не-
має, під спортивне взуття повинна бути одна устілка, а під класичні 
туфлі — інша. 

Відбувається оцінка прилягання устілки до ноги в поперечному 
перерізі. 

Багато функцій програми автоматизовані, але водночас залиша-
ється можливість ручного коригування параметрів устілки по ба-
ченню лікуючого лікаря. При створенні устілки лікар в будь-який 
момент може оцінити стан ноги на устілці та її прилягання до неї, а 
також внести коригування та редагування. 

Наведемо найвідоміші фірми [7; 9; 10], які спеціалізуються на ви-
готовлення сканерів. 

Компанія Willaston Physio and Rehab представила інноваційний 
інструмент [10], який дозволить більш точно і поглиблено проводити 
аналіз ортопедичних захворювань. Новий сканер, який отримав на-
зву Dynamic 3D Scanner Foot (рис. 5), призначений для сканування 
ніг, що дозволить полегшити діагностику різних хвороб опорно-рухо-
вого апарату, в тому числі стоп ніг. 

Виходячи з даних, отриманих за допомогою цього пристрою, 
лікар зможе визначити оптимальні методи лікування, а також піді-
брати спеціальні устілки, які зможуть боротися з різним спектром 
недуг. 

Dynamic 3D Scanner Foot дозволить: 
знайти аномалії й асиметрію ніг; 
визначити області високого тиску на поверхні стоп, що призво-

дить до больових відчуттів в колінах і тазостегновому суглобі; 
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зафіксувати особливості будови стопи, які неможливо визначити 
при первинному огляді. 

Використовуючи новий пристрій від організації Willaston Physio 
and Rehab, лікарі зможуть відстежувати безпосередньо сам процес 
лікування у всіх подробицях. Лікарі та фізіологи отримають мож-
ливість підібрати правильний метод для коригування тазостегнових 
суглобів, колін, поперекових відділів хребта, зниження болю, норма-
лізації ходи своїх пацієнтів.За допомогою 3D-сканера для стоп лікарі 
зможуть: оцінити стан хворого протягом 60 хвилин; виконати замов-
лення ортопедичних засобів для лікування захворювань; отримати 
результати вимірювань, проведених протягом останніх 6 тижнів; пе-
реглянути поточні звіти. 

UPOD-S від ScanPod3D [7] — це зручний лазерний 3D-сканер 
ніг, вагою всього 10 кг, що підтримує як кольорову текстуру знімків, 
так і монохромну. Вигідно вирізняється високою швидкістю повно-
го сканування, простими системними вимогами, великою глибиною 
сканування. UPOD-S дає точне 3D-зображення всієї стопи, яке мож-
на повертати, масштабувати і вимірювати (43 можливих вимірюван-
ня). Передбачена можливість порівняння даних правої і лівої стопи 
(рис. 6). Переваги: 

• автокалібровка; 
• діагностика стоп без навантаження, з неповним навантаженням 

і з повним навантаженням; 
• компактний розмір, всього 520 мм * 270 мм * 220 мм; 
• повне 3D сканування виконується за 3,2 сек в одну сторону; 
• висота сканування 115 мм; 
• обсяг сканування 330 мм * 130 мм * 115 мм; 
• зручна й інформативна кольорова текстура знімків; 
• можливість вибору: кольоровий знімок або монохромний; 
• дозволяє сканувати стопу, зліпок і колодку, що зручно для виго-

товлення індивідуального ортопедичного взуття та устілок; 
• зручна автоматична діагностика; 
• запуск сканування через інтерфейс або за допомогою ножного 

перемикача, що поставляється в комплекті; 
• експорт результатів в форматах stl / wrl, jpg / png; 
• формування звітів pdf, файли даних у csv форматі; 
• автоматична підготовка відправки завдання на виготовлення 

взуття / устілки в ftp форматі; 
• багатомовний інтерфейс програмного забезпечення; 

• налаштування форми rx для виготовлення індивідуального взут-
тя та устілки; 

• виклик сканера за cmd / tcp протоколом для інтеграції з власним 
по і базою даних; 

• шифрування даних сканерів для забезпечення безпеки файлів; 
• міжнародна сертифікація ce / fda / pse; 
• розробка замовленого ПЗ. 
3D-сканер STT Podia (рис. 6) призначений для отримання точної 

3D-моделі всієї стопи. Цей швидкий, точний, компактний та про-
стий в експлуатації пристрій широко застосовують не тільки в кон-
струюванні взуття, але в наукових дослідженнях, педіатрії тощо. Ска-
нер оснащено найсучаснішими камерами та лазерами. Сканування 
виконується повністю автоматично. Загальні відомості: 

Висота сканування — до 250 мм. 
Програмний пакет включає призначену для користувача базу да-

них і програму для зняття основних розмірів стопи. У стандартну лі-
цензію також входять функції зняття антропометричних параметрів. 

 

Рис. 6. Результат роботи 3D-сканера STT Podia 
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Використовується як автономний пристрій для вимірювання стоп 
і оцінки розмірів або в комплексі з ПО Insole Studio для проектування 
устілок. 

Пристрій підходить для сканування відбитків і колодок. 
Простота у використанні. 
Для друку устілок найчастіше використовують термопластичний 

поліуретан ТПУ (TPU). Це матеріал, що відноситься до класу еласто-
мерів — речовин з підвищеною еластичністю. Він в два рази еластич-
ніший гуми, одночасно здатний зберігати свої властивості і геометрію 
протягом тривалого терміну експлуатації. 

Цей матеріал виробляють багато компаній, але практики реко-
мендують матеріал eTPU від ESUN, оскільки він має максимальну 
стабільністю від партії до партії і не створює додаткових проблем 
власникам 3D-принтерів. 

Провідні фірми часто використовують нитки, які забезпечують 
високу гнучкість і високу пружність, що значно знижує постійну де-
формацію матеріалу, в той же час устілка отримує вологонепроник-
ність і стійкість до гідролізу. Устілки можна прати. Вони витримують 
холодні та теплі умови. Будучи екологічно чистим матеріалом, він 
друкується плавно, без запаху і не вимагає нагріву нижньої пластини 
при друку. Поверхня виробу також легко забарвлюється. 

3D-принтер для друку устілок повинен відповідати таким ха-
рактеристикам: технологія друку FDM, володіти екструдером типу 
Direct і мати ділянку друку, відповідну максимальному розміру 
ноги. Якщо розглядати бюджетне рішення, то одним з таких прин-
терів є Raise3d E2. 

Залежно від бажання та необхідного фінішного покриття устілки 
ви можете задавати заповнення, а також вибрати заливку першого і 
останнього шару. Це впливає на швидкість друку, а також покращує 
адгезійні властивості поверхні при використанні деяких важких мате-
ріалів обробки верху устілки. 

3D-друк має важливе значення для хірургічної підготовки. Друк 
використовується для копіювання специфічних для пацієнта органів, 
які згодом використовуються для вправ, для підготовки до складних 
операцій. Це дає виразно кращі ефекти і точність, ніж при викорис-
танні рентгенівського випромінювання, комп’ютерної томографії та 
магнітного резонансу. 3D-метод прискорює процедури і зводить до 
мінімуму травми пацієнтів. Здатність моделювати пружні властивості 
тканини, тестувати імплантацію та фізичний контакт з моделлю є до-

датковим позитивним аспектом. Операційні моделі найчастіше ви-
користовуються при корекції стопи, операціях, пов’язаних із заміною 
кісток на штучні, а також при скануванні і відновленні переломів і 
тріщин. Іншою перевагою є здатність хірурга фізично маніпулювати 
і візуалізувати анатомічну модель конкретного пацієнта. Відбиток в 
3D дозволяє дізнатися про точну анатомію пацієнта з багатьох точок 
зору і, таким чином, передбачити, чого очікувати під час операції, що 
збільшує ймовірність успіху лікування. Крім того, хірургічне моделю-
вання операцій і підготовки з використанням 3D-друку може при-
звести до величезної економії коштів і часу. 

Тривимірне моделювання широко використовується в галузі про-
тезування [5]. 

Процес налаштування традиційних протезів під кожну конкретну 
людину вимагає часу, численних вимірів і внесення змін у вже готову 
конструкцію. Пацієнтам доводиться миритися з протезом, який ви-
глядає громіздко та постійно привертає увагу оточуючих 

Сучасний протез (рис. 7) створюється за допомогою 3D-сканера і 
принтера, що зробило його наближений за будовою до здорової ноги, 
а також значно зменшити у вазі порівняно з ранніми моделями. 

 

Рис. 7. Вигляд протеза 
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Для розробки та виготовлення протезу виконується тривимірне 
сканування здорової ноги, за 3D-моделлю реалізуються подальші 
етапні дії. 

Одним із найбільш перспективних напрямків сучасної медицини 
слід вважати виробництво протезів за допомогою 3D-друку. Однак 
поки що технологія виготовлення протезів далека від готовності до 
масового застосування. Проте це може забезпечити високу точність 
виготовлення протезу за короткий період часу порівняно з традицій-
ним способом. Ціна нового виробу не є вищою за звичайні способи 
виготовлення з різних металів та полімерів. Такий підхід до виробни-
цтва суттєво зменшує час, витрачений на виготовлення нового про-
тезу. Досягнення у сфері використання 3D-принтерів дають змогу 
друкувати об’єкти великих розмірів. 3D-друк пластиків у наш час має 
досить широке застосування та є досить доступним. За допомогою 
3D-принтингу є можливість виготовляти деталі, які можуть бути ви-
користані як для міцного каркасу, так і для виконання зовнішнього 
вигляду, наприклад, для цієї ж моделі друкується й поверхневий шар 
силікону, що імітує шкіру. Така технологія має значні переваги перед 
існуючими методами виготовлення протезів. Особливо широке за-
стосування має в медицині, де важливу роль відіграє точність, а роз-
мір деталей відносно невеликий. 

Використовуючи властивість симетрії людського тіла, можливо 
отримати максимально схожу копію протеза не лише візуально, а й 
вирахувати усі важливі аспекти при створенні протеза, серед яких 
важливими є вага та її розподіл, підхід конструктивного розташуван-
ня механічного забезпечення руху (за необхідністю). 

На рис. 8 наведено приклади сучасних протезів. 
Серед переваг використання 3D-сканера та метода симетричного 

отримання даних про заміри та форму кінцівок для людини [11]: 
– заміна тривалих і непростих ручних вимірювань, які не завжди 

достатньо точні; 
– автоматичне тривимірне безконтактне вимірювання тіла люди-

ни з подальшою обробкою даних; 
– моделювання на екрані індивідуальних протезів; 
– висока точність отриманих цифрових даних, необхідних для 

якісного налаштування; 
– можливість віртуально приміряти протез і проаналізувати, чи 

подобається те чи інакше рішення як з точки зору естетики, так і з 
боку практичного застосування. 

 

Рис. 8. Приклади протезів 

ABС-пластик є найбільш популярним матеріалом для 3D-друку. 
Він досить еластичний, не має запаху, витримує температуру до 
100 °C. Температура плавлення пластику — 220–260 °C. Однак єди-
ний істотний недолік — вразливість до прямих сонячних променів. 
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PLA-пластик — головний конкурент ABС-пластику з темпера-
турою плавлення від 190 °C. Екологічно чистий. До того ж PLA-
пластик з часом розкладається, що є як плюсом, так і мінусом. 
Менш міцний, ніж ABС, втрачає свої властивості вже при темпера-
турі 80 °C. Найчастіше використовується для друку найменш враз-
ливих місць. 

Металевий порошок використовується в професійних моделях 
принтерів, оскільки для створення якісних деталей вимагає специ-
фічних умов. Плавлення порошку забезпечується оптоволоконним 
лазером потужністю від 200 Вт і відбувається в герметичній камері, 
заповненій інертним газом. Найбільш популярним металом є титан, 
що не викликає алергії. Проте можливе використання міді, золота, 
срібла, алюмінію. Використання такого матеріалу є досить дорогим 
порівняно з іншими матеріалами, але забезпечує максимальну міц-
ність та оптимальну вагу протеза. 

Тривимірні сканери ніг широко використовуються в різних галу-
зях для діагностики та лікування, підбору взуття, протезування, ви-
готовлення устілок. 

Використання тривимірного сканування ніг дає можливість під-
вищити діагностику захворювань, зменшує час дослідження, підви-
щує точність виготовлення устілок та взуття. 
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АНАЛІЗ 3D-BODY СКАНЕРІВ 

Романюк О. Н., Марущак А. В., Шмалюх В. А.,  
Михайлов П. І., Чехместрук  Р.  Ю., Перун  І.  В. 

Сьогодні широко застосовуються 3D-сканери у науці, медицині, комер-
ції. Вони стають все більш доступними й інтегруються у повсякденне жит-
тя людей. 3D-сканери застосовуються не лише для сканування статичних 
об’єктів неживої природи, а й для формування моделі людини. Цифрова копія 
людини може надати багато корисної інформації, наприклад, відобразити 
точні розміри будь-якої частини тіла, дати можливість сформувати циф-
ровий 3D-аватар чи спроектувати ідеальний протез для пацієнта. Зокрема 
поєднання передових технологій та 3D-сканерів можуть формувати бага-
тофункціональні пристрої, такі як 3D-рентген. Ринок 3D-сканерів постійно 
розвивається, поширюючи асортимент доступних товарів для застосування 
в різних галузях. Популяризація використання призводить до появи принци-
пово нових технологій сканування та створення програмного забезпечення 
для формування більш якісних моделей сканованого тіла. 
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